

Reflexivní zpráva zapojené organizace do projektu – výsledkový indikátor 5 08 10

Příjemce	Dohodneme se, z.s. P35
Registrační číslo projektu	CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0019613
Název projektu	Odborné, kariérové a polytechnické vzdělávání v MSK II
Název zapojené organizace <i>(vykazované v indikátoru 5 08 10)</i>	Základní škola Opava, Boženy Němcové příspěvková organizace


Reflexivní zpráva zapojené organizace

Zapojená organizace se v rámci projektu vykazuje pouze jednou, reflexivní zpráva zapojené organizace se dokládá ve chvíli, kdy je organizace vykázána v indikátoru 5 08 10

V rámci projektu proběhlo na naší škole 10 Klubů rodičů a 1 komunitní setkání pro rodiče a děti školy. Kluby byly zaměřeny na oblasti, které zajímaly rodiče. Na prvním setkání jsme zjišťovali zájem rodičů a upřesnili jsme si svoje vzájemná očekávání. Průzkum zájmu jsme provedli také prostřednictvím elektronického formuláře.

Účast rodičů na jednotlivých klubech byla různá. Velká účast byla na komunitním setkání v rámci školního projektu „Vánoce aneb škola všem otevřená.“ Rodiče shlédli vystoupení svých dětí a poté diskutovali o dění ve škole. Na klubech jsme měli pozvané také odborníky, např. MUDr. Martu Štecovou, která se zaměřila na psychosomatické problémy u dětí, doc. PhDr. René Szotkowski, Ph.D., který si pro rodiče našich žáků připravil přednášku na téma „Nebezpečí internetu“, Mgr. Jana Milatová se zabývala problémem sebepoškozování. Kluby přispěly k vybudování vzájemné důvěry mezi rodiči a pedagogy školy. Rodiče si pochvalovali možnost setkat se s těmito odborníky na svém místě a možnosti zeptat se jich na konkrétní problémy se kterými se při výchově setkávají. Velký zájem byl u rodičů také o kluby zaměřené na společnou činnost rodičů s dětmi – výtvarné akce pro rodiče s dětmi. Výrobky byly vždy tematicky zaměřeny na jednotlivé období roku. Při společném tvoření se upevňovaly vztahy nejen rodinné, ale také s dalšími rodiči a pedagogy školy.

Největším problémem bylo zajištění účasti na prvních klubech. Některá témata se setkala s větším ohlasem, některé s menším. Také zajištění některých odborníků naráželo na jejich časové vytížení. S kluby bychom chtěli pokračovat i v dalším období.

	Jméno	Podpis	Datum
Statutární orgán zapojené organizace	Mgr. Ivana Lexová		19.6.2023



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

MSK
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY